



УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА
ОБЛАСНА РАДА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 15.04.2019

м. Івано-Франківськ

№ 149/241-р

**Про спрямування залишку
коштів субвенції з державного бюджету
місцевим бюджетам на реалізацію
заходів, спрямованих на розвиток
системи охорони здоров'я у
сільській місцевості**

Відповідно до Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров'я у сільській місцевості, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06.12.2017 року № 983 «Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров'я у сільській місцевості» (зі змінами), пункту 16 рішення обласної ради від 21.12.2018 року № 1038-26/2018 «Про обласний бюджет на 2019 рік» та наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 19.02.2019 року № 37 «Про внесення змін до наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 10 жовтня 2018 року № 267»:

1. Спрямувати частину залишку коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров'я у сільській місцевості, який склався станом на 01.01.2019 року по спеціальному фонду (видатки розвитку), департаменту фінансів облдержадміністрації за кодом бюджетної програми 3719490 «Субвенція з місцевого бюджету на реалізацію заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров'я у сільській місцевості, за рахунок залишку коштів відповідної субвенції з державного бюджету, що утворився на початок бюджетного періоду» в сумі 2500,0 тис. гривень, для надання субвенції по спеціальному фонду (видатки розвитку) з обласного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення службовим

2

автотранспортом медичних працівників комунальних закладів охорони здоров'я, що працюють у сільській місцевості, згідно з додатком.

2. Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації (М. Стівбан) забезпечити подання цього розпорядження на розгляд постійної комісії обласної ради з питань бюджету, фінансів та податків.

3. Департаменту фінансів облдержадміністрації (І. Мацькевич) після погодження зазначеного розподілу внести відповідні зміни до розпису обласного бюджету на 2019 рік за програмною та економічною ознаками.

4. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання розпорядження покласти на головного відповідального виконавця – департамент охорони здоров'я облдержадміністрації (М. Стівбан).

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови обласної державної адміністрації В. Федоріва та першого заступника голови обласної ради В. Гладія.

**Голова обласної
державної адміністрації**

Олег Гончарук

**Перший заступник
голови обласної ради**

Василь Гладій

Додаток
до розпорядження
облдержадміністрації
від 15.04.2019 № 149/241-р

**Розподіл
обсягу субвенції на здійснення заходів, спрямованих на розвиток
системи охорони здоров'я у сільській місцевості, щодо забезпечення
службовим автотранспортом медичних працівників комунальних
закладів охорони здоров'я, що працюють у сільській місцевості**

№ з/п	Назва адміністративно – територіальної одиниці (місцевого бюджету)	Найменування заходу	Сума (тис. грн)
1.	Коломийський район	Придбання службового автотранспорту для медичних працівників амбулаторії групової практики сімейної медицини по вул. Перемоги 36а,б в с. Корнич Коломийського району	500,0
		Придбання службового автотранспорту для медичних працівників амбулаторії групової практики сімейної медицини по вул. Шевченка 24 в с. Коршів Коломийського району	500,0
		Придбання службового автотранспорту для медичних працівників амбулаторії групової практики сімейної медицини по вул. Незалежності 44 в смт Печеніжин Коломийського району	500,0
2.	Тисменицький район	Придбання службового автотранспорту для медичних працівників амбулаторії групової практики сімейної медицини по вул. Церковній в с. Угринів Тисменицького району	500,0
3.	Брошнів-Осадська об'єднана територіальна громада	Придбання службового автотранспорту для медичних працівників амбулаторії монопрактики сімейної медицини по вул. Залізничній в с. Креховичі Брошнів-Осадської ОТГ Рожнятівського району	500,0
Всього по області:			2500,0

Директор департаменту
охорони здоров'я облдержадміністрації



Микола Стовбан